

Estimado mama,

Hoy hable a un clase de niños en el tres grado sobre el medio ambiente. Un problema que es muy importante es el contaminacion de los océanos. Todos los dias, personas tiren la basura en el terreno o lugares que no es la basura. La basura termina en el océana y es no bueno por los animales. Cuando hay basura en el océano, es muy facil para los animales se lastiman.

Creo que un resolución es mas basuras. Tambien necesitamos enseñar los niños como usar la basura y reciclar. Cuando reciclar papel y plástica, la basura no va en la oceano porque esta usada de nuevo. Un problema otro es cuando personas en barcos tiran la basura en la oceano. Creo que este personas necesitan pensar acerca de los animales y tiran la basura cuando regresar a la tierra. Es importante que los personas que tiren la basura en el suelo recibir un castigo mas grande que una multa.

Commented [1]: gen

Commented [2]: Pe

Commented [3]: gen

Commented [4]: ort

Commented [5]: ort

Commented [6]: art

Commented [7]: Vm

Commented [8]: lex

Commented [9]: ort

Commented [10]: ord

Commented [11]: Pe

Commented [12]: ac

Commented [13]: Vf

Commented [14]: gen

Commented [15]: Pe

Commented [16]: ac

Commented [17]: Pe

Commented [18]: ac

Commented [19]: prep

Commented [20]: ac

Commented [21]: Pe

Commented [22]: Vf

Commented [23]: art

Commented [24]: gen

Commented [25]: Pe

Commented [26]: gen

Commented [27]: ac

Commented [28]: Ve

Commented [29]: Pi

Commented [30]: ord

Commented [31]: art

Commented [32]: gen

Commented [33]: ac

Commented [34]: gen/#

Commented [35]: Vf

Commented [36]: Vm

Commented [37]: Vm

Commented [38]: ac